
 

 

I. Rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírom a Magyar Posta – mint a Posta Elszámoló 

Központot működtető intézmény – számára, hogy a jelen határozattal elrendelt 

adatszolgáltatást első alkalommal 2013. február 11-én teljesítse, a következő kérdések 

megválaszolásával, a 2012. július 23. napjától 2013. február 11. napjáig terjedő időszakban 

végrehajtott módosítások vonatkozásában. 

 

1. A postai pénzforgalmi tevékenyég keretében nyújtott szolgáltatásait érintően, a 

szolgáltatást igénybe vevő fogyasztók által fizetendő díjak vonatkozásában,  a 

pénzügyi tranzakciós illeték fizetési kötelezettségére tekintettel:  

 

a. hajtott-e végre díjmódosítást, vagy vezetett-e be új díjat, 

b. nevezze meg, hogy mely pénzforgalmi szolgáltatásainak díját módosította, 

illetőleg mely új díjat vezette be,  

c. ismertesse, hogy mekkora összegben, vagy százalékban kifejezett díj esetén 

mekkora mértékben módosította az adott díjat, illetőleg, hogy új díj 

bevezetése esetében az mekkora mértékű vagy összegű, 

d. mikor és milyen módon tájékoztatta a fogyasztókat a díj módosításáról, 

illetőleg az új díj bevezetéséről, 

e. mikor lépett hatályba a díj módosítása, illetőleg az új díj bevezetése. 

 

2. Előírom a Magyar Posta számára, hogy küldje meg a díjmódosítást, új díj bevezetését 

tartalmazó hirdetménye, díjtáblázata, és a módosítást, új díj bevezetését megelőzően 

hatályos hirdetménye, díjtáblázata másolatát. 

  

II. Előírom a Magyar Posta számára, hogy a jelen határozattal elrendelt adatszolgáltatást az 

I. pont szerinti adatszolgáltatási időszakot követően végrehajtott módosításokról, a 

módosítás hirdetményi közzétételének napján, az I. pont szerinti kérdések 

megválaszolásával teljesítse. Az e pontban foglalt adatszolgáltatást a Magyar Posta 

2013. december 31. napjáig köteles folyamatosan teljesíteni. 

 

III. Előírom a Magyar Posta számára, hogy amennyiben az I. pontban foglalt 

adatszolgáltatási időszakot követően nem hajt végre a pénzügyi tranzakciós 

illetékfizetési kötelezettségével összefüggő módosítást, úgy – 2013. február hónapját 

első tárgyhónapnak tekintve – 2013. év minden tárgyhónapjának vonatkozásában a 

tárgyhónapot követő első munkanapon – a határozat 1. számú melléklete szerinti 

tartalommal – köteles teljességi nyilatkozatot tenni. A 2013. december tárgyhónapra 

vonatkozóan az e pont szerinti teljességi nyilatkozatot 2013. december 31-én köteles 

teljesíteni. 


